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Téli TEK-tábor '91

1991-ben új korszak köszönt Magyarországra, véget érnek a "sapkát viselő" 80-as
évek (Cseh Tamás), tagadhatatlanul szomorú örökséggel köszöntve az új évtizedet.
Gazdasági káosz, vágtató infláció, a lakosság elszegényedése, növekvő bűnözés, az
eddig lappangó antiszemitizmus politikai tényezőként kerül felszínre, idegen- és
cigányellenesség lopódzik a mindennapi életbe...

Téli táborunkat – melyet "hagyományosan" a múlt évben felvételt nyert "fiatalok"
szerveznek – az elmúlt tíz évnek, az elmélyülő válság időszakának kívánjuk szentelni.
A TEK-re jellemző igényességgel próbáljuk meg felrajzolni a főbb problémákat,
melyek együttesen a váltás felé mozdították el országunkat. Igyekeztünk az adott
témához legjobban értő előadókat megnyerni, s hogy ez mennyire járt sikerrel, álljon
itt ízelítő a meghívottak névsorából és témájukból:

Bihari Mihály a rendszerváltás közvetlen előzményeit tekintené át,
Bozóki János a rendszer politikai struktúráját, intézményeit vázolná fel,
Lengyel László a gazdaság akkori helyzetét ecsetelné ("jelentés az alagútból"),
Solt Ottília a magyarországi szegénységről és a SZETA tevékenységéről beszélne,
Andorka Rudolf a kor társadalmi mobilitásáról, rétegszerkezetéről szólna párszót,
Zsigó Jenő a hazai cigányság helyzetét tárná fel,
Bíró Zoltán a Szovjetunióban megjelenő ideológiai váltást és annak hatását a

magyar gondolkodásra elemezné,
Szabó Máté az NSZK-beli zöldmozgalmak és a hazai mozgalmak hasonlóságát

mutatná be.
A feltételes mód annak szól, hogy most folynak az időpontegyeztetések az

előadókkal, így elképzelhető némi változás az előadók személyen illetően.
A témák azonban nem merültek ki ennyiben: tervezzük teológus meghívását, aki

az egyházak szerepét, mozgáslehetőségeit mutatná be a korban, az OKGT egyik
főmunkatársa hazánk olajfüggőségét (szovjet medve az olajcsapnál), a kőolajárak
változásának és az olajválságoknak a kapcsolatát mutatná be.

A lehetőségekhez mérten tervezzük a tábor helyén filmvetítés(ek) megszervezését.
A film(ek) szintén a kort illusztrálnák.

Természetesen egyetlen tábor sem létezhet teaház, "spontán" táncház, vetélkedők,
kisebb (tor)túra a környéken stb. nélkül, ezek magától értetődően fix programpontok.

Végül essék szó magáról a tábor helyéről, időpontjáról!
A többek számára kellemesen és ismerősen csengő BODAJK ad helyet a tábornak,

szállás a kastélyban lesz megtalálható. Fűtött és tágas szobákkal várunk minden
érdeklődőt, napi kétszeri meleg étkezés biztosított. Korlátlan mennyiségű meleg tea is
rendelkezésre áll, ha megfőziTEK magatoknak. A tábor időpontja: 1991. január 27 –
február 1. Pontosabb tájékoztatás, majd a tábor előtt néhány héttel várható.

Várunk téged is! Gyer-TEK minél többen!

Nagy Lajos


